

体育

无逆转,不曼联

三度落后三次追平,最终4:3绝杀



安蒂奇说了 鲁能是中国巴萨



本报讯 近日,西班牙网络媒体diariovasco.com对鲁能队新任主帅安蒂奇进行了专访。采访中,安蒂奇佩戴鲁能队标志性的橘红色围巾,笑容满面,饶有兴致地向记者展示了2011赛季鲁能队在北京国安的比赛录像,并盛赞鲁能是中国巴萨。

在接受记者采访时,安蒂奇侃侃而谈:首先表示下一站是山东鲁能队。之后安蒂奇说:“西班牙的朋友对我表示祝贺并祝福我在亚洲取得成功。我热爱足球,我渴望执教球队,喜欢做高风险的事情,这就是一次亚洲冒险。我正在认真研究这支球队,执教过程中将遵循职业足球发展规律,努力把我掌握的东西传授给我们的队员,通过20场比赛甚至更多激发队员的潜能,并把山东鲁能队打造成一支富有凝聚力和战斗力的团队。”值得注意的是,安蒂奇将鲁能队定义为“中国巴萨”,他直言巴萨是西班牙最成功的球队,有信心让鲁能也成为中国的巴萨。

此外,安蒂奇还对中国的语言充满兴趣,并表示很快能够学会几句。同时认为中国人都很聪明,沟通起来应该不成问题。记者最后透露,安蒂奇将于2013年1月9日率领技术团队抵达山东,开始其亚洲之旅。

通过采访,我们很明显的感受到安蒂奇性格风趣幽默、富有亲和力,这与山东鲁能队前任主帅滕卡特给人的感觉完全不同,这将有助于制造一个融洽的集体氛围,祝愿安蒂奇在山东鲁能取得成功。

本报记者 李志刚



4:3!又是一个激动人心的比分,又是最后时刻的绝杀进球,又见身着红衣的球员们在场上疯狂地庆祝和怒吼,这似乎才是曼联。北京时间27日凌晨结束的英超第19轮的这场比赛中,曼联在老特拉福德又一次诠释了何谓逆转之王。在与纽卡斯尔的较量中,“红魔”在三度落后的情况下不仅三次扳平并且在最后时刻凭借埃兰南德斯的绝杀进球完成了逆转。

本赛季这样的场面对于全世界的“红魔”球迷们来说,恐怕早已是司空见惯,因为这已是曼联本赛季在联赛中第8次上演逆转好戏,也是曼联又一次

平稳,让铁杆“红魔”球迷也不禁冒冷汗。如果这样的防守放下去,总是隐患。毕竟上赛季曼联在领先8分的情况下,被曼城最终以净胜球的优势抢走冠军的一幕深深刺痛了“红魔”球迷的心,球迷们绝对不愿因为球队的防线问题再次看到这样的画面。

但不管怎么说,赢球总是好事,而且更让弗格森和球迷感到高兴的是,本轮比赛曼城爆冷负于桑德兰,这让已经提前夺得半程冠军的曼联把积分差距拉大到7分,这已经是个很大的优势了。

以往20个赛季的英超,曼联一共夺得过7次半程冠军,最后5次夺冠,夺冠概率为71%,而且曼联在后半程大多数时候总能发挥出更强的战斗力,因为曼联有7次英超冠军是以非半程冠军的身份夺得的。而现在的曼联必须提高自己的防守,拿下必须拿下的比赛,才能把夺冠在望转化成最终的冠军。

本报记者 许恺玲

弗格森在终场时庆祝胜利。

小豌豆再次绝杀救主。

中国女足大名单公布

“代理主帅”郝伟有望转正

本报讯(记者 胡建明) 12月24日,中国女足公布了新一期集训大名单,老将浦伟和毕妍都入选了大名单。与此同时,一个好消息也随之前一直挂着“代理主帅”头衔的郝伟有望摘掉“代理”的帽子,在进入2013年后成为球队的正式主帅。

郝伟于2012年1月7日戴着“代理主帅”的帽子走马上任,按照中国足协制定的计划,整个2012年都是郝伟的试用期。也就是说,本年

度12月31日是郝伟试用期合同的截止日期。翻看中国足坛国字号球队历史,主教练由代理主帅担任这么长时间的事例并不多见。据足协有关人士介绍,在担任“代理主帅”期间,足协还是给予了郝伟足够的尊重,除了让他行使了和正式主帅一样的权力之外,还给郝伟开出了不菲的年薪。

由于中国女足早早就暴露出了基础薄弱的软肋,中国足协内部都认为,暂时的成绩并不是衡量郝

伟工作的唯一标准。足协领导一致认为,郝伟在使用队员、激发球队斗志等方面做得不错,技战术环节也有进步,因此才决定不再重新选帅,而是考虑将郝伟转正。

据了解,足协打算让郝伟带队完成一个完整的奥运备战周期。这也意味着,2013年的四国邀请赛、阿尔加夫杯和东亚四强赛,只要表现不是特别差,郝伟的位置就不会动摇。大考将在女足亚洲杯暨女足世界杯预选赛上。

不过,与聘用其他国字号教练一样,郝伟的合同也有阶段任务目标,一旦他不能率队完成2015年亚运会、亚洲杯暨世界杯预选赛的重任,足协也有权解除与他的工作合同。目前,郝伟的主要任务是备战明年1月12日至16日在重庆永川进行的女足四国赛,对手是加拿大、挪威和韩国。到3月份,中国女足还将参加阿尔加夫杯的比赛,赛程也于日前出炉,中国队与美国、瑞典、冰岛分在B组。

我,玩过界

镜头诉说的无边界 在寒风凛冽的野外工作了6个小时,终于拍到了猎户座星云最壮观的影像,即便是零下20度的严寒,也让身为天文摄影师的我血脉贲张。放好相机,从上月新买的冰箱冷冻室中取出珍藏的胶片,尽管早已进入数码时代,但CCD的噪点仍是天文摄影的顽疾,而利用这台拥有控温功能的博世·湿度空间™对开门冰箱来保存胶片,却不失为妥当的手法。眼前的这台博世·湿度空间™对开门冰箱,外观设计兼富典雅传统的味道,黑加仑紫色的玻璃门闪烁着幽光,高逼着



色工艺,呈现历久弥新的独特色彩,完全没有金属外框的“死硬感”,散发着的质感与拒绝妥协的倔强。湿度空间™的二次元温控摄影师不能同时是宅男嘛?除了红着眼睛拍星星,我还是新人模国家,练习摄影的水笔和颜料都放在冰箱的保鲜湿度空间的小角格里,随时保持湿度且易用。604L

博世·湿度空间™对开门冰箱

的超大容量,博世·湿度空间™对开门冰箱让同时身为“宅男”和“夜行族”的我感到安心。自从它进门,我开始乐于去超市采购和研究食材,“并联双循环”科技,提供了绝妙的湿度空间,食物新鲜的水蒸气是在昨天;多空间避免串味,蔬果在控温保鲜室,中间是各种尺寸的保鲜室,上层是玻璃罩,鱼、肉放在另外一扇门里,符合卫生标准。加款专业自动制冰机,触控控制,自动制冰,金属冰盘冰、冰块、冰水三重需求,冷藏室和冷冻室分别独立控制,制冷速度更快,时间更短,水分蒸发自然大大减少。

海信冰箱开辟微博新战场

“没想到我这么幸运,只是随手转发了一下,就得到一台冰淇”参加海信冰淇微博活动的获奖者激动地告诉记者,“新房正在装修,所以早有在微博上搜索家电方面的信息。通过关注海信冰淇的微博,了解了很多产品的介绍,这下可好了,给送一台这么漂亮的冰淇,我媳妇也是赞不绝口!”

十一月中旬,海信冰淇为期两个月的“史上最有爱转发”系列活动落下帷幕,此次微博活动专为推广海信博纳冰淇打造,一共分为6期,不但让众多网友对海信博纳系列冰淇有了更深入的了解,同时随着网友参与的热烈一次次地高涨,海信冰淇的微博活动也带来井喷式传播。

海信冰淇负责人介绍,第一期活动上线后的短短6天时间,参与活动的人数就高达6万多,众多粉丝被博纳系列冰淇的外型设计和功能所吸引,随着活动的不断推进,网友们对线上购物的热情,会管理食物和健康的智能冰淇产品以及950°矢量变频、活水保鲜等功能配置有了更加深入的了解。“微博是一种比较新的营销工具,它不仅是一个信息发布平台,而且是与用户互动,提供点对点服务的重要工具。海信冰淇微博从建立至今,推出最新产品及品牌信息的同时,也在不断探索如何为用户提供更加贴心的服务和查询内容。”海信冰淇负责人如是说。

“追梦达人,让梦发生”联想乐粉俱乐部会员火热招募中

2012年12月16日至2013年1月16日,主题为“追梦达人,让梦发生”的联想乐粉俱乐部会员招募活动火热进行中,百万梦想基金等你来!更有著名主持人何炅化身联想乐粉“追梦导师”为乐粉圆梦!在此期间,登陆联想乐粉俱乐部网站(www.lenovofans.com.cn),并通过联想账号、新浪微博或腾讯微博账号方式登录,按要求参与活动,就有机会获得百万梦想基金!为配合此次活动,联想

乐粉俱乐部会员,注册成功即可有精美礼品赠送!更多信息,请访问二码网。联想新一代S890智能娱乐手机拥有9.9mm纤薄机身,6英寸QHD高清大视野,让你“爱要有型”。后置800万像素摄像头加闪光灯,前置30万像素摄像头,随时记录精彩,让你“爱,要撒播”。“第三代全能双模手机”联想乐粉手机 P77拥有3600mAh大电池,加上独创三

码之旅更为快捷便捷。超强大的移动电源功能,可为其它手机和电子设备提供电量,让你旅途更轻松!新年攻势总动员,联想乐粉手机家庭全登场。全球首款五吋四核智能手机K860i, 尊贵女性智能手机S720, 超大屏智能娱乐手机S880i, 全能双模手机王P700i, 时尚娱乐手机S696等明星机型, 助你将梦想进行到底!

瑞星:“LPK劫持者”大范围传播 中毒电脑将遭全面感染

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共捕获了607,848个钓鱼网站,共有277万网民遭遇钓鱼网站攻击。本周有一个名为“LPK劫持者”的木马病毒应引起大家警惕。本周关注的被劫持网站:“dnf辅助工具大全”、“益城华恒材料投资有限公司”、“国度II-悠游游戏”等网站的部分网页被黑客接管,黑客利用微软正版激活服务和杀毒安全设置进行入侵。本周关注病毒:“Trojan.Spy.Win32.Hijack(LPK劫持者”木马病毒)“警惕瑞星”

★★★ 该病毒运行后,将在系统盘%SYSTEM%下释放一个盗号木马,并修改注册表,以实现开机自启动,同时并将属性设置为隐藏,以便进行大范围传播。防范措施:1.安装使用永久免费的瑞星杀毒软件V16.2,开启瑞星“智能反钓鱼”功能;2.可拨打客服热线或访问网站获取技术支持。

